
VENTES SPÉCIALES
Date ouverture 11/12/2020
Numéro 29020
Libellé Vente Timbres - Cartes Postales - 17 Décembre

2020
Quantité adjugée 404

Code Description
Qté

  
404

N°Cat Description vente Adjudication Repris
1 2 Classeurs de FDC sur DE GAULLE + 2 Premiers vols Martinique France 190,00  
2 1 classeur bleu ALBERTVILLE 1992, FDC  certaines avec médailles 10,00  
3 3 albums, 2 verts et 1 bleu contenant une collection Thématique DE GAULLE, nombreux FDC, Timbres dentelés et Non 350,00  

   Dentelés, Blocs dentelés et non dentelés, reproduction de l’affiche de son appel, document philatélique   
4 1 album Leuchtturm rouge  FDC FRANCE  et Divers 20,00  
5 ** 1 album vert Leuchtturm MONACO neufs de 1980 à 1989 + carnets, préo, blocs, taxes, poste aérienne SUP, on a rajouté  75,00

   en début d’album quelques timbres de MONACO neufs et oblitérés de différentes époques - N'a pas trouvé preneur à 75   
   euros.   

6 ** 1 album vert Leuchtturm FRANCE 1960 à 1979 + Poste Aérienne, Préo, Service, Taxe, SUP 70,00  
7 ** 1 album vert Leuchtturm MONACO neufs de 1990 à 2000 + Blocs, Préo, Carnets, SUP 80,00  
8 FRANCE N°5 oblitéré, signé Calves TTB 80,00  
9 FRANCE N°6 oblitéré, signé Calves TB 100,00  
10 FRANCE N°9 oblitéré Etoile, signé TB 90,00  
11 FRANCE N°15 oblitéré Etoile TTB 65,00  
12 * FRANCE N°21 avec légende inférieure presque effacée TB 80,00  
13 FRANCE N°35 oblitéré cad TOULOUSE TTB 50,00  
14 FRANCE N°39c, 1 centime Bordeaux, report 3, 2e état, oblitéré cad LYON, TB 30,00  
15 FRANCE N°41B, 4 centimes Bordeaux oblitéré GC, signé Calves, TB 45,00  
16 FRANCE N°42B, 5 centimes Bordeaux oblitéré GC, signé Calves TB 30,00  
17 FRANCE N°44A, 20 centimes Bordeaux type 1, report 1, oblitéré TB 140,00  
18 FRANCE N°45A, 20 centimes Bordeaux type 2, report 1, oblitéré GC, TB 35,00  
19 FRANCE N°47, 30 centimes Bordeaux, oblitéré GC, signé Calves, TB 50,00  
20 FRANCE N°48, 40 centimes Bordeaux oblitéré GC, signé Calves, TB 35,00  
21 FRANCE N°49, 80 centimes Bordeaux oblitéré GC, signé Calves, TB 50,00  
22 FRANCE N°61, 1 centime SAGE type1, oblitéré TB 30,00  
23 FRANCE N°62, 2 centimes SAGE type 1, oblitéré cad, TB 50,00  
24 FRANCE N°63, 4 centimes SAGE, type1, oblitéré TB 20,00  
25 FRANCE N°76, 10 centimes SAGE type 2, oblitéré, TB 50,00  
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26 FRANCE N°81, 75 centimes SAGE type 2, oblitéré TB 25,00  
27 ** FRANCE N°121, 1 franc MERSON, TTB 20,00  
28 ** FRANCE N°240, 3 francs MERSON TTB 40,00  
29 */** FRANCE N°188A MINERALINE (charnière sur le bord de feuille) 80,00  
30 FRANCE Caisse Amortissement : les 5 séries petits formats N°246/248 - N°249/251 – N°253/255 – N°266/268 - N°275/277 + 145,00  

   N°256 Sourire de Reims oblitérés et N°252 Le Travail + N°269 Les Provinces neufs sans charnière, TTB   
31 FRANCE N°321, 10 francs ATLANTIQUE, oblitéré, SUP 40,00  
32 FRANCE Poste Aérienne N°14, 50 francs vert, oblitéré cad, SUP 95,00  
33 FRANCE Poste Aérienne N°15, Burelé, oblitéré cad, SUP 60,00  
34 ** FRANCE Poste Aérienne N°29 PARIS coin de feuille neuf avec cad ASNIERES 15-12-49, SUP 25,00  
35 ** FRANCE Poste Aérienne N°32 Fouga Magister, neuf TTB 40,00  
36 ** FRANCE Poste Aérienne N°33 Bréguet Provence, neuf TTB 25,00  
37 * FRANCE Bloc N°1 Exposition Paris 1925, neuf, le centre sans charnière 235,00  
38 * FRANCE Bloc N°2 Exposition STRASBOURG 1927 neuf, la bande sans charnière (SUP) 220,00  
39 FRANCE Bloc N°3 PEXIP 1937, oblitéré de l’exposition sur les timbres TTB 90,00  
40 * FRANCE Préo N°24 PARIS 1920, neuf, signé Calves, TB 50,00  
41 * FRANCE Préo N°38 FRANCE 1922, neuf, signé Brun, charnière légère TTB 300,00  
42 ** FRANCE Préo N°50 Semeuse 5c orange, neuf, TTB 35,00  
43 * FRANCE Préo N°58 Semeuse 30c rouge, neuf, TB 30,00  
44 ** FRANCE Préo N°62 Semeuse 35c violet, neuf, TB 35,00  
45 * FRANCE Préo N°68 Pasteur 50c bleu, neuf, TB 15,00  
46  ** FRANCE Préo N°75 Paix 80c orange, neuf, TB 35,00  
47 ** FRANCE Service N°1/15 sans le N°13 neufs, SUP 450,00  
48 ** FRANCE Taxe N°7, 40c bleu, neuf TB 110,00  
49 FRANCE Taxe N°8, 60c jaune-bistre, oblitéré cad, TB - N'a pas trouvé preneur à 100 euros.  100,00

50 FRANCE Taxe N°9, 60c bleu, oblitéré, signé Calves TB 35,00  
51 FRANCE Taxe N°20, 50c noir, oblitéré cad, TB 40,00  
52 * FRANCE Taxe N°39, 1 franc rose sur paille, neuf, décentré 85,00  
53 * FRANCE Taxe N°41, 2 francs rouge-orange, neuf, TB 50,00  
54 ** FRANCE Taxe N°45a, 20c bistre, papier GC, neuf, TB 30,00  
55 ** FRANCE Taxe N°47, 50c rouge, neuf, TB 150,00  
56 ** FRANCE Taxe N°61, 2 francs bleu, neuf, SUP 55,00  
57 * FRANCE Taxe N°62, 2 francs sépia, neuf TB 20,00  
58 ** FRANCE Taxe N°64, 1F20 sur 2 F bleu, neuf, TB 15,00  
59 ** FRANCE Taxe N°65, 5f sur 1f lilas, neuf, bord de feuille, SUP 45,00  
60 1 album Leuchtturm vert FRANCE entre 1849 et 1959 neufs et oblitérés, majorité sans charnière à partir de 1939 avec poste, 900,00  
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   poste aérienne, préo, taxe, service   
61 ** FRANCE N°146 – 147 et 156 CROIX-ROUGE, SUP 70,00  
62 ** FRANCE N°162/169, 2e ORPHELINS, SUP 100,00  
63 ** FRANCE N°170/181 PASTEUR, SUP 50,00  
64 ** FRANCE N°183/186 J.O. PARIS, SUP 45,00  
65 ** FRANCE N°216 EXPOSITION PARIS, coin de feuille, SUP 90,00  
66 ** FRANCE N°249/251 Caisse Amortissement, SUP 45,00  
67 ** FRANCE N°252 Le TRAVAIL, état 1, SUP 60,00  
68 ** FRANCE N°253/255 Caisse Amortissement, SUP 45,00  
69 ** FRANCE N°256 Sourire de REIMS, SUP 50,00  
70 ** FRANCE N°258 Arc de Triomphe, bord de feuille, SUP 30,00  
71 ** FRANCE N°259 Cathédrale de REIMS, type IV, SUP 50,00  
72 ** FRANCE N°261b La Rochelle type 1, outremer pale, SUP 70,00  
73 ** FRANCE N°261d La Rochelle outremer, type II, bord de feuille, SUP 110,00  
74 ** FRANCE N°266/268 Caisse Amortissement, très légère charnière sur le N°266, SUP 60,00  
75 ** FRANCE N° 269 Les Coiffes, SUP 75,00  
76 ** FRANCE N° 275/277 Caisse Amortissement, SUP 115,00  
77 ** FRANCE N°294 Colombe de la Paix, bord e feuille, SUP 30,00  
78 ** FRANCE N°296/297 Jacques CARTIER, le 297 bord de feuille, SUP 95,00  
79 ** FRANCE N° 299/300 Paquebot « Normandie », SUP 100,00  
80 ** FRANCE N°321, 10 francs ATLANTIQUE, SUP, signé 170,00  
81 ** FRANCE N°354/355 SAMOTHRACE, SUP 125,00  
82 ** FRANCE N°398 Clément ADER, SUP 50,00  
83 ** FRANCE Préoblitéré N°47 Le LOUVRE, SUP 60,00  
84 ** FRANCE Préoblitérés N°204A, Trompette 2,90, dentelé 13, SUP 40,00  
85 1 album bleu SAFE + étui, collection de FRANCE entre 1849 et 1951, majorité neufs, SUP 410,00  
86 1 Album bleu SAFE + étui, collection de FRANCE de 1950 à 1965, neufs, SUP 150,00  
87 1 album bleu SAFE + étui, collection de FRANCE de 1966 à 1976, neufs, SUP 60,00  
88 1 album bleu SAFE + étui, collection de FRANCE de 1977 à 1987, neufs, SUP 125,00  
89 1 album bleu SAFE + étui, collection de FRANCE de 1988 à 1995, neufs, SUP 145,00  
90 1 album bleu SAFE + étui, collection de FRANCE de 1996 à 2002, neufs, SUP 190,00  
91 1 album bleu SAFE + étui, collection de FRANCE 2002 + Poste Aérienne, neufs, SUP 265,00  
92 1collection FRANCE SERVICE de 1963 à 2007, neufs, SUP 40,00  
93 1 collection FRANCE PREOBLITERES entre 1920 et 1949, neufs et oblitérés, SUP 60,00  
94 1 collection FRANCE TAXE entre 1881 et 1983 neufs, SUP 65,00  
95 1 collection FRANCE FRANCHISE MILITAIRE de 1901 à 1947, neufs, SUP 110,00  
96 1 ensemble FRANCE BLOCS modernes et divers, neufs, SUP 100,00  
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97 1 album bleu SAFE + étui FRANCE collection de CARNETS entre 1985 et 2003, neufs, SUP 160,00  
98 1 album noir LINDNER + étui SUISSE collection de 1980 à 1996 neufs, SUP 120,00  
99 1 album noir SAFE + étui SUISSE collection de 1997 à 2011 neufs, SUP 240,00  
100 1 album noir SAFE + étui SUISSE collection de 2012 à 2018 neufs, SUP 240,00  
101 1 album noir SAFE + étui SUISSE collection BLOCS modernes et divers dont carnets, PRO PATRIA, PRO JUVENTUTE 300,00  

   neufs, SUP   
102 1 album rouge SAFE + étui POLYNESIE collection de 1994 à 2010 neufs, SUP 190,00  
103 1 album rouge SAFE + étui POLYNESIE collection de 2011 à 2018 + doubles neufs, SUP 350,00  
104 1 album vert LINDNER + étui ANDORRE FRANCAISE collection entre 1931 et 1996 neufs, SUP 220,00  
105 1 album vert LINDNER + étui ANDORRE FRANCAISE collection de 1997 à 2018 + Carnets, neufs, SUP 200,00  
106 1 album bordeaux SAFE + étui TERRES AUSTRALES FRANCAISES collection de 1948 à 2002 avec Poste aérienne, blocs, 750,00  

   neufs, SUP   
107 1 album bordeaux SAFE + étui TERRES AUSTRALES FRANCAISES collection de 2003 à 2013, neufs, SUP 400,00  
108 1 album bordeaux LINDNER + étui TERRES AUSTRALES FRANCAISES collection de 1984 à 1996 + carnet de voyage de 140,00  

   1999, neufs, SUP   
109 1 album bordeaux LINDNER + étui TERRES AUSTRALES FRANCAISES collection de 1980 à 2003 neufs, SUP 190,00  
110 1 album bordeaux SAFE + étui TERRES AUSTRALES FRANCAISES collection de 1997 à 2003 + Carnets de voyage, neufs, 170,00  

   SUP   
111 1 album bordeaux SAFE + étui TERRES AUSTRALES FRANCAISES collection de 2013 à 2019, neufs, SUP 210,00  
112 1 album bleu SAFE + étui ONU NEW-YORK collection de 1992 à 2003 neufs, SUP 120,00  

   On y joint : 1 album bleu SAFE + étui ONU NEW-YORK collection de 2004 à 2008 neufs, SUP (n°113)   
113 1 album bleu SAFE + étui ONU NEW-YORK collection de 2004 à 2008 neufs, SUP - N'a pas trouvé preneur à 100 euros.  100,00

114 1 album bleu SAFE + étui ONU NEW-YORK collection FEUILLETS de 2005 à 2014 neufs, SUP 100,00  
115 1 album bleu SAFE + étui ONU NEW-YORK collection de 2009 à 2014 neufs, SUP 110,00  
116 1 album bleu LINDNER + étui ONU collection DROITS de l’HOMME divers feuillets neufs, SUP - N'a pas trouvé preneur à 50  50,00

   euros.   
117 1 album bleu SAFE + étui ONU VIENNE collection de 1979 à 2001 neufs, SUP - N'a pas trouvé preneur à 100 euros.  100,00

118 1 album bleu LINDNER + étui ONU NEW-YORK collection de 1951 à 1991 avec bloc N°1 neufs, SUP - N'a pas trouvé  200,00

   preneur à 200 euros.   
119 1 album bleu SAFE + étui ONU GENEVE collection de 2009 à 2014 neufs, SUP 80,00  
120 1 album bleu SAFE + étui ONU VIENNE collection de 2002 à 2010 neufs, SUP 80,00  
121 1 album bleu SAFE + étui ONU GENEVE collection de 1969 à 1999 neufs, SUP - N'a pas trouvé preneur à 150 euros.  150,00

122 1 album bleu SAFE + étui ONU VIENNE collection de 2011/2014 neufs, SUP 90,00  
123 1 album bleu SAFE + étui ONU GENEVE collection de 2000 à 2008 neufs, SUP - N'a pas trouvé preneur à 80 euros.  80,00
124 1 album bleu SAFE ONU carnets et blocs neufs, SUP 20,00  
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125 1 album bleu LINDNER + étui ONU collection des DRAPEAUX en feuillets, neufs, SUP - N'a pas trouvé preneur à 80 euros.  80,00
126 1 album vert LINDNER + étui TIMBRES DIVERS MODERNES dont St Pierre et Miquelon, Monaco, Féroé, Polynésie, TAAF, 100,00  

   Vatican, Suisse, neufs, SUP   
127 1 classeur bleu SAFE + étui FRANCE et DIVERS neufs, SUP 340,00  
128 1 classeur bordeaux LINDNER + étui FRANCE Carnets Croix-Rouge et Roulettes modernes, neufs, SUP 140,00  
129 1 classeur bordeaux LINDNER + étui FRANCE blocs et divers neufs, SUP 130,00  
130 1 album bordeaux SAFE + étui FEROE collection de 1975 à 2005 neufs, SUP 200,00  
131 1 album bordeaux SAFE + étui collection FEROE de 2006 à 2018 sans l’autocollant de 2014 neufs, SUP 150,00  
132 1 album tabac SAFE + étui VATICAN  collection de 1929 à 1975 sans la provisoire, neufs, SUP 200,00  
133 1 album tabac SAFE + étui VATICAN collection de 1976 à 1995 neufs, SUP 120,00  
134 1 album tabac SAFE + étui VATICAN collection de 1996 à 2005 neufs, SUP 140,00  
135 1 album tabac SAFE + étui VATICAN collection de 2006 à 2015 + Poste Aérienne et divers, neufs, SUP 350,00  
136 1 album tabac SAFE + étui VATICAN collection de 2016 à 2018 + blocs et carnets neufs, SUP 90,00  
137 1 album vert SAFE + étui MONACO collection entre 1921 et 1959 neufs, SUP 180,00  
138 1 album vert SAFE + étui MONACO collection entre 1960 et Poste Aérienne, Taxe, Blocs, Carnets, neufs, SUP 130,00  
139 1 album vert SAFE + étui MONACO collection de 1960 à 1973 neufs, SUP - N'a pas trouvé preneur à 130 euros.  130,00

140 1 album vert SAFE + étui MONACO collection de 1974 à 1982, neufs, SUP - N'a pas trouvé preneur à 80 euros.  80,00
141 1 album vert SAFE + étui MONACO collection de 1983 à 1991 neufs, SUP - N'a pas trouvé preneur à 80 euros.  80,00
142 1 album vert SAFE + étui MONACO collection de 1992 à 2000, neufs, SUP - N'a pas trouvé preneur à 100 euros.  100,00

143 1 album vert SAFE + étui MONACO collection de 2001 à 2011 neufs, SUP 350,00  
144 1 album vert SAFE + étui MONACO collection de 2012 à 2018 neufs, SUP 350,00  
145 1 album tabac LINDNER + étui SUISSE collection de 1950 à Bureau international du Travail, UPU et divers, on joint 80,00  

   MONACO TAXE neufs, SUP   
146 1 album tabac SAFE + étui ST PIERRE et MIQUELON collection de 1986 à 2011 neufs, SUP 180,00  
147 1 album tabac SAFE + étui ST PIERRE et MIQUELON collection de 2012 à 2018 neufs, SUP 110,00  
148 ** FRANCE N°2556a THERMALISME rouge au lieu de bleu + N°2556b  doigts coupés dans une bande  de 5 + N°2556c Non 190,00  

   Dentelé + Epreuve de luxe, neufs, SUP   
149 1 classeur vert  FRANCE  majorité oblitérés 50,00  
150 1 classeur bleu THIAUDE TIMBRES DIVERS oblitérés, quelques FRANCE neufs 10,00  
151 1 classeur à spirale TIMBRES DIVERS dont USA, JAPON … 20,00  
152 1 classeur bordeaux  TIMBRES DIVERS dont COLONIES et THEMATIQUES 45,00  
153 1 classeur noir EUROPE 40,00  
154 1 classeur bleu DIVERS dont THEMATIQUES 55,00  
155 1 classeur rouge PAYS DIVERS Blocs THEMATIQUE 50,00  
156 1 classeur bleu AFRIQUE 35,00  
157 1classeur rouge Blocs THEMATIQUE 35,00  
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158 1 classeur prune  avec étui DIVERS dont TERRITOIRES d’OUTREMER neufs 220,00  
159 1 classeur vert DIVERS dont THEMATIQUES 25,00  
160 12 classeurs + étuis FRANCE DOCUMENTS PHILATELIQUES de 1981 à 1992 + 1 classeur de gravures 80,00  
161 1 gros sac plastique contenant : enveloppes affranchies diverses, ONU neufs, FRANCE neufs, MONACO neufs, SUISSE 230,00  

   souvenirs, FRANCE souvenirs philatéliques et émissions communes, TAAF…   
162 1 gros sac plastique contenant 5 albums vides + étuis + 1 étui seul , vieux catalogues et matériel divers 30,00  
163 1 boite contenant de nombreuses FDC + quelques timbres divers 15,00  
164 ** FRANCE Poste Aérienne en feuilles de 10, SUP 175,00  
165 Vieil album MAURY, en l’état 5,00  
166 ** COLONIES GENERALES  N°60/66 + Poste Aérienne N°1, TTB 10,00  
167 * FRANCE N°1 CERES 10c bistre jaune, belles marges, charnière légère, signé Calves, SUP 650,00  
168 FRANCE N°1a CERES 10c bistre brun, belles marges, oblitéré GROS POINTS, petite fente recollée à droite, présentation  100,00

   SUP - N'a pas trouvé preneur à 100 euros.   
169 FRANCE N°1b CERES 10c bistre verdâtre, bien margé, oblitéré grille, SUP 140,00  
170 FRANCE N°1c CERES 10c bistre verdâtre foncé, oblitéré grille, TB 150,00  
171 FRANCE N°1 CERES 10c bistre jaune oblitéré Petits chiffres 2063, TB 50,00  
172 (*) FRANCE N°1a CERES 10c bistre-brun, neuf sans gomme, petites marges, touché à droite, B, rare 80,00  
173 (*) FRANCE N°2 CERES 15c vert, neuf sans gomme, léger clair, petits plis d’angle, petite marge supérieure, signé Calves, 1 200,00  

   certificat, Rare   
174 FRANCE N°2b CERES 15c vert foncé, oblitéré Etoile, belles marges, un voisin, signé Brun, certificat, SUP 190,00  
175 FRANCE N°2 CERES 15C vert, oblitéré Grille, légers clairs, bien margé 120,00  
176 FRANCE N°2b CERES 15c vert foncé, oblitéré, belles marges, TTB 180,00  
177 ** FRANCE N°3 CERES 20c noir sur jaune, bien margé, signé Calves et Roumet, SUP 190,00  
178 ** FRANCE N°4 CERES 25c bleu, bien margé, gomme jaunie par endroit, signé Calves, certificat, réparé TB - N'a pas trouvé  750,00

   preneur à 750 euros.   
179 ** FRANCE N°5a CERES 40c orange vif, belles marges, gomme jaunie, TB - N'a pas trouvé preneur à 700 euros.  700,00

180 FRANCE N°5a CERES 40c orange vif, oblitéré Grille, signé Calves, TTB 90,00  
181 FRANCE N°5b CERES 40c orange foncé, oblitéré Etoile, bien margé, TTB 125,00  
182 FRANCE N°6 CERES  1 Fr carmin, oblitéré, signé Calves, TTB 110,00  
183 FRANCE N°6b CERES 1 Fr carmin foncé, oblitéré Grille, bien margé, signé Miro, SUP 170,00  
184 FRANCE N°7 CERES 1 Fr VERMILLON, oblitéré Grille, quelques défauts, signé Calves, certificat - N'a pas trouvé preneur à  1

800,00
   1800 euros.   

185 FRANCE N°9a PRESIDENCE 10c bistre-brun, bien margé, oblitéré Etoile, TTB - N'a pas trouvé preneur à 100 euros.  100,00

186 FRANCE N°9 PRESIDENCE 10c bistre-jaune, bien margé, oblitéré Petits Chiffres, TTB 110,00  
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187 FRANCE N°9 PRESIDENCE 10c bistre-jaune, bien margé, oblitéré cachet à date, TTB, rare - N'a pas trouvé preneur à 150  150,00

   euros.   
188 FRANCE N°10 PRESESIDENCE 25c bleu paire horizontale, bien margée, oblitérée, TB 20,00  
189 ** FRANCE N°11 EMPIRE NON DENTELE 1 c olive, bien margé, signé Calves, TTB 80,00  
190 FRANCE N° 11 EMPIRE NON DENTELE 1c bronze, bien margé, oblitéré cachet à date rouge, TTB 20,00  
191 FRANCE N°12 EMPIRE NON DENTELE 5c vert jaune, oblitéré, signé, TB 10,00  
192 * FRANCE N°13A EMPIRE NON DENTELE 10c jaune citron, neuf, charnière légère, bien margé, signé Calves, Roumet, 300,00  

   certificat, TTB   
193 * FRANCE N°13B EMPIRE NON DENTELE 10c type II, bien margé, charnière légère, TB 100,00  
194 * FRANCE N°14A EMPIRE NON DENTELE  20c type I, belles marges, un voisin, charnière très légère, SUP 90,00  
195 * FRANCE N°14B EMPIRE NON DENTELE  20c type II petites marges, charnière légère, signé Calves, TB - N'a pas trouvé  50,00

   preneur à 50 euros.   
196 FRANCE N°15  EMPIRE NON DENTELE, 25c oblitéré Petits chiffres, TTB 80,00  
197 FRANCE N°17Aa EMPIRE NON DENTELE, 80c carmin clair, belles marges, un voisin, SUP 500,00  
198 ** FRANCE N°18d EMPIRE NON DENTELE, 1 F, réimpression, bord de feuille, signée Calves, TTB 510,00  
199 FRANCE N°18 EMPIRE NON DENTELE, 1F, oblitéré Gros Points, signé Calves, certificat, TB - N'a pas trouvé preneur à 400  400,00

   euros.   
200 ** FRANCE N°19 EMPIRE DENTELE 1c vert-olive, décentré vers le haut TB 40,00  
201 * FRANCE N°20 EMPIRE DENTELE 5c vert-jaune, charnière légère TB 40,00  
202 * FRANCE N°20a EMPIRE DENTELE 5c vert foncé, charnière légère TTB 45,00  
203 ** FRANCE N°21 EMPIRE DENTELE 10c bistre, signé, TTB 300,00  
204 * FRANCE N°21a EMPIRE DENTELE 10c bistre-jaune, petite fente en haut à gauche (réparation), certificat 40,00  
205 * FRANCE N°22 EMPIRE DENTELE 20c, charnière très légère, signé, TTB 35,00  
206 *FRANCE N°23 EMPIRE DENTELE 40c orange, légère oxydation en haut à droite, signé Roumet et Scheller, certificat, TB -  300,00

   N'a pas trouvé preneur à 300 euros.   
207 * FRANCE N°24 EMPIRE DENTELE 80c rose foncé, charnière légère, signé Calves, TTB 120,00  
208 ** FRANCE N°26B EMPIRE LAURE 2c rouge-brun, type II, SUP 45,00  
209 * FRANCE N°27B EMPIRE LAURE 4c gris type II, charnière très légère, signé Calves et Roumet, SUP 70,00  
210 ** FRANCE N°28A EMPIRE LAURE 10c bistre Type I, signé Brun, certificat, TB 150,00  
211 * FRANCE N°29B EMPIRE LAURE 20c Type II, charnière légère, décentré, signe Brun, TB 35,00  
212 * FRANCE N°30a EMPIRE LAURE 30c brun clair, charnière légère, signé Calves, certificat, TTB 135,00  
213 ** FRANCE N°31 EMPIRE LAURE 40c orange, signé Calves, certificat, SUP 360,00  
214 ** FRANCE N°32d EMPIRE LAURE 80C rose vif, signé Brun, certificat, SUP 400,00  
215 FRANCE N°33 EMPIRE LAURE 5fr, oblitéré cachet à date, signé Calves, SUP 145,00  
216 FRANCE N°35 EMPIRE DENTELE 5c vert pâle sur bleu, oblitéré cachet à date NICE, TTB 25,00  
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217 ** FRANCE N°36 SIEGE DE PARIS 10c, signé Brun, certificat, SUP 140,00  
218 ** FRANCE N°37 SIEGE DE PARIS, 20c, signé Calves, SUP 120,00  
219 * FRANCE N°38 SIEGE DE PARIS 40c, légèrement oxydé, charnière légère, signé Roumet et Calves TB 85,00  
220 * FRANCE N°39A BORDEAUX 1c olive, report 1, état1, charnière légère, bien margé, signé, TTB 50,00  
221 ** FRANCE N°40B BORDEAUX 2c brun rouge foncé, report 2, bien margé, signé MIRO, SUP 120,00  
222 * FRANCE N°41Bd BORDEAUX 4c gris foncé, report 2, belles marges, charnière très légère, signé Calves, TTB 140,00  
223 FRANCE N°41B BORDEAUX 4c gris, report 2, oblitéré, TTB 50,00  
224 * FRANCE N°42B BORDEAUX 5c vert jaune, report 2, belles marges, charnière, signé Brun, TB 60,00  
225 ** FRANCE N°43A BORDEAUX 10c bistre, report 1, belles marges, signé Calves, certificat, SUP 200,00  
226 FRANCE N°43Bc BORDEAUX 10c bistre jaune citron, report 2, belles marges, oblitéré GC, signé, SUP 100,00  
227 FRANCE N°43Bb BORDEAUX 10c bistre verdâtre, report 2, oblitéré Gros Chiffres, TB - N'a pas trouvé preneur à 75 euros.  75,00
228 FRANCE N°44Aa BORDEAUX 20c bleu foncé, Type I, report 1, oblitéré Gros Chiffres, belles marges, signé Roumet, SUP 125,00  
229 FRANCE N°45Aa BORDEAUX 20c bleu foncé, Type II, report 1, oblitéré Gros Chiffres 3361, belles marges, SUP 15,00  
230 ** FRANCE N°46B BORDEAUX 20c bleu, Type III, report 2, signé Brun, certificat, TTB 400,00  
231 * FRANCE N°47 BORDEAUX 30c brun foncé, signé Calves, TB 70,00  
232 * FRANCE N°48 BORDEAUX 40c orange, bien margé, charnière légère, signé, TTB 90,00  
233 FRANCE N°48d BORDEAUX 40c rouge sang clair, belles marges, oblitéré, TTB 100,00  
234 ** FRANCE N°49b BORDEAUX 80c rose vif, belles marges, signé Brun, certificat, SUP 200,00  
235 FRANCE N°49 BORDEAUX 80c, bande de 4 oblitérée Gros Chiffres, belles marges, SUP 300,00  
236 ** FRANCE N°50 CERES DENTELE 1c vert olive, SUP 25,00  
237 * FRANCE N°51 CERES DENTELE 2c rouge brun, signé Calves, TB 25,00  
238 ** FRANCE N°52 CERES DENTELE 4c gris, bien centré, signé Calves, certificat, SUP 170,00  
239 **/* FRANCE N°53 CERES DENTELE 5c vert jaune bloc de 4 (2 exemplaires petite charnière, les 2 autres SUP), tous les 4 150,00  

   signés Calves, TTB   
240 * FRANCE N°54 CERES DENTELE 10c brun sur rose, signé Brun, TTB 90,00  
241 * FRANCE N°55 CERES DENTELE 15c bistre, léger pli horizontal, certificat - N'a pas trouvé preneur à 50 euros.  50,00
242 ** FRANCE N°56 CERES DENTELE 30c brun, signé Calves, certificat, SUP 170,00  
243 * FRANCE N°56a CERES DENTELE 30c brun foncé, charnière légère, signé Calves, TTB - N'a pas trouvé preneur à 120  120,00

   euros.   
244 * FRANCE N°57 CERES DENTELE 80c rose, charnière légère SUP 120,00  
245 * FRANCE N°58a CERES DENTELE 10c brun sur rose foncé, charnière légère, des dents courtes, B 50,00  
246 * FRANCE N°59 CERES DENTELE 15c bistre, charnière très légère, signé Calves, certificat, SUP 70,00  
247 ** FRANCE N°60A CERES DENTELE 25c bleu Type I, SUP 40,00  
248 1 carton contenant 4 classeurs Yvert et Tellier + 1 reliure vide, neufs, SUP 40,00  
249 1 carton contenant des CATALOGUES YVERT et TELLIER, DALLAY et CERES plus ou moins récents SUP 15,00  
250 ** FRANCE 1 album rouge YVERT et TELLIER collection FRANCE neufs entre 1900 et 1941, de bonnes valeurs  TTB 400,00  

édité le 18 déc. 2020 09:13 - page 8/14



251 ** FRANCE 1 classeur rouge YVERT et TELLIER collection FRANCE neufs entre 1937 et 1944, de bonnes valeurs TTB - N'a  100,00

   pas trouvé preneur à 100 euros.   
252 ** FRANCE 1 album rouge YVERT et TELLIER collection FRANCE neufs de 1941 à 1959 + Poste Aérienne de 1930 à 1936  300,00

   et entre 1947 et 1959 + PREO de 1953 à 1960 SUP - N'a pas trouvé preneur à 300 euros.   
253 FRANCE 1 classeur bordeaux FRANCE oblitérés entre 1900 et 1938 quelques neufs, de bonnes valeurs TTB - N'a pas trouvé  100,00

   preneur à 100 euros.   
254 FRANCE 1 classeur rouge FRANCE Poste Aérienne entre 1927 et 1982 neufs et oblitérés TTB 120,00  
255 FRANCE LVF neufs Bloc N°1 (avec certificat) + N°2 à 9 TB 190,00  
256 5 Albums SAFE vides + étuis avec feuilles FRANCE de 1986 à 2004 60,00  
300 Enveloppes contenant des CPA de la Drome, du Vaucluse et divers 30,00  
301 1 sac plastique de CPA diverses dont carnets, petites photos souvenir et CORRIDA 15,00  
302 1 album d’environ 100 CPA fantaisie et diverses dont INDOCHINE 110,00  
303 1 album rose d’environ 2 à 300 CPA diverses dont GARD et ARDECHE 70,00  
304 1 carton de classeurs de TIMBRES, boites de MONNAIES et CARTES POSTALES Anciennes et Modernes, en l’état 80,00  
305 1 album Cartes Postales Anciennes et Photos « Infirmerie de la Gare de Lyon-Brotteaux 3 août 1914 – 2 mars 1919 » 550,00  

   certaines photos signées J. SYLVESTRE , une cinquantaine de pages avec menu Joffre du 1er janvier 1915, cloche papier   
   Pâques 1915 Infirmerie de Gare N°23 Lyon Vaise… nombreuses cartes photo   

306 1 album vert de 34 pages, grandes photos situées dont Saint-Cyr et divers paysages de Savoie, certaines avec militaires, 550,00  
   vrac en fin d’album   

307 2 albums PHOTOS de Savoie de 11 et 14 pages 200,00  
308 1 grand album d’une quarantaine de photos + vrac de SAVOIE situées, grand format dont Albertville, Lac de TAMIE, Beaufort, 1 100,00  

   col du grand Font… certaines avec militaires   
309 1 carton TIMBRES et Cartes Postales 40,00  
310 Important lot de CARTES POSTALES ANCIENNES dans de nombreux albums,  boites à chaussures, et cartons… 210,00  
311 Un gros album de cartes postales anciennes de divers départements en bon état 190,00  
312 Un carnet de cartes postales modernes Compagnie Générale Transatlantique « Paquebot France » - Le Havre - 20,00  

   Southampton, New York – avec une mention manuscrite sur le premier plat intérieur « Souvenirs d’une croisière sur Le   
   France – Pâques, 1968 »   

313 1 album de CARTES POSTALES ANCIENNES du GARD, quelques belles cartes 150,00  
314 1 album moyen format de CARTES POSTALES ANCIENNES diverses, belle reliure 50,00  
315 1 gros album de CARTES POSTALES ANCIENNES diverses dont quelques cartes photo 180,00  
316 1 boite de CARTES POSTALES ANCIENNES France et Etranger 50,00  
317 Dans deux boites à chaussures: un lot de cartes postales essentiellement modernes et semi-modernes - France et Monde 50,00  

   (voyagées ou vierges)   
318 Dans un classeur "Numismatique française" - 34 enveloppes de timbres et monnaies du Monde de A à Z 30,00  
319 Dans deux classeurs: 516 enveloppes Premier jour 200,00  
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320 1 lot de 5 billets de 50 francs des années 1916 – 1922 – 1921(2) – 1918 + 5 billets de 100 francs Merson des années 1924 210,00  
   (2) – 1922 – 1919 – 1913, états divers   

320BIS 1album MONNAIES dont ALGERIE, MAROC, TUNISIE et divers, états divers 30,00  
321 Album d’études ayant appartenu à C. VIVROUX (sculpteur, Liège 1831-1896), élève de l’école du sculpteur VAN GEEFS, 150,00  

   contenant environ 66 pages de dessins de la seconde moitié du XIXe et dont la dernière page de garde comporte une   
   quinzaine de signatures manuscrites d’artistes dont celle de VAN GEEFS, in-8 à l’italienne, relié, dos cassé, en l’état   

322 ** EUROPA neufs de 1984 à 1989 sur feuilles MOCLAIR 40,00  
323 ** 1 petit classeur bleu TAAF entre 1955 et 1981 avec Poste aérienne, neufs + FRANCE divers neufs. 210,00  
324 ALGERIE 14 EPREUVES de LUXE (N°149/52, 153/57, 163/65 et 168/69) TTB. 95,00  
325 3 cartes géographiques du XIX è : 40,00  

   COLONIES FRANCAISES en AMERIQUE : ILE ST MARTIN, GUYANE, ST PIERRE MIQUELON et TERRE NEUVE (29X42)   
   colorisée,   
   Département du VAUCLUSE (27X40), illustrée et colorisée   
   Département des HAUTES-ALPES (27X40) illustrée et colorisée   
   De petits défauts   

326 1 enveloppe cristal avec 2 bons de RENTE PERPETUELLE de mars 1967  - N'a pas trouvé preneur à 5 euros.  5,00
327 4 Photos entre 1964 et 1970 sur Berlin, RDA + 2 non datées sur BRUXELLES. - N'a pas trouvé preneur à 5 euros.  5,00
328 * MONACO N°15 charnière légère TB. 45,00  
329 (*) MONACO 9 EPREUVES de LUXE du MARIAGE de 1956 N°473/477 + PA 63/65 + une PA 65 en noir SUP. 70,00  
330 1 album tabac LEUCHTTURM Ex-COLONIES après indépendance entre BENIN et GUINEE EQUATORIALE majorité 20,00  

   oblitérés, nombreux THEMATIQUES SUP.   
331 1 classeur bleu + 1 enveloppe RUSSIE oblitérés 30,00  
332 1 classeur noir  PAYS DIVERS dont THEMATIQUES majorité oblitérés. 25,00  
333 1 classeur vert FRANCE petits format oblitérés entre 1849 et 1990 + Poste Aérienne et divers. 40,00  
334 1 carton de revues dont TOROS, APLAUSOS 5,00  
335 EUROPA FDC de 1971 à 1984. 30,00  
336 */** Collection EUROPA neufs de 1956 à 1983 sur feuilles MOC dans un album avec étui + Idées Européennes. 130,00  
337 */** Collection THEMATIQUE TABLEAUX  des ex-Colonies Françaises dans un album MOC avec étui. 110,00  
338 Manuscrit : Album historique classe supérieure de Marie GUIS, grand in-8 à l’italienne d’environ 120 pages, très beau 110,00  

   manuscrit enluminé, chaque page avec encadrements en couleur , comprenant l’Histoire Sainte, le Royaume de Juda et   
   d’Israël, Histoire des Egyptiens, des Perses, de la Grèce, Romaine, les Invasions Barbares, l’histoire du Bas Empire,… Les   
   Croisades, l’histoire de FRANCE, d’Angleterre, d’Espagne…les drapeaux des diverses Nations, les Inventions et   
   découvertes…. L’Astronomie… de très beaux bandeaux illustrés en couleurs à la main, nombreuses pages contenant des   
   cartes, des dessins coloriés, relié avec à froid sur le premier plat les initiales M.G dans un cartouche, pages de garde en   
   moire ivoire, toutes tranches dorées, il manque la moitié des fermoirs.   

339 1 album CERES FRANCE neufs et oblitérés entre 1850 et 1988 80,00  
340 Un lot de 7 albums dont: 130,00  

   1 classeur gris  PAYS DIVERS majorité oblitérés   
   1 album vert LINDNER RUSSIE entre 1971 et 1973 oblitérés   
   1 album vert LINDNER RUSSIE entre 1974 et 1976 oblitérés   
   1 album vert LINDNER RUSSIE entre 1977 et 1979 oblitérés   
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   1 album vert LINDNER RUSSIE  entre 1983 et 1986 oblitérés   
   1 album vert LINDNER RUSSIE entre 1987 et 1989 oblitérés   
   1 album vert LINDNER RUSSIE entre 1980 et 1982 oblitérés   

410 ** FRANCE N°61 SAGE 1c vert type1, signé Calves, SUP 80,00  
411 * FRANCE N°62 SAGE 2c vert type 1, quelques points de rousseur, signé et certificat Calves TB 200,00  
412 ** FRANCE N°63 SAGE 4c vert type 1, signé, SUP 80,00  
413 ** FRANCE N°63 SAGE 4c vert type 1, paire inter-panneau, sans charnière sur les timbres, SUP 95,00  
414 ** FRANCE N°64 SAGE 5c vert type 1, signé, SUP 300,00  
415 ** FRANCE N°65 SAGE 10c vert type 1, bord de feuille, signé et certificat Calves, SUP 220,00  
416 ** FRANCE N°66 SAGE 15c gris type1, bord de feuille, signé Brun et certificat Calves, SUP 230,00  
417 ** FRANCE N°67 SAGE 20c brun-lilas type 1, signé Calves, SUP 190,00  
418 (*) FRANCE N°68 SAGE 25c outremer Type 1 neuf sans gomme, signé Calves, certificat, TTB 300,00  
419 ** FRANCE N°69 SAGE 30c brun clair Type 1, signé, SUP 180,00  
420 ** FRANCE N°70 SAGE 40c rouge-orange Type 1, signé Calves, certificat, SUP 280,00  
421 * FRANCE N°71 SAGE 75c carmin Type 1, charnière légère, petite tâche noire au verso, léger pli horizontal, certificat, B 140,00  
422 ** FRANCE N°72 SAGE 1F bronze Type 1, signé SUP 200,00  
423 ** FRANCE N°74 SAGE 2c vert Type 2, signé Calves, TTB 80,00  
424 ** FRANCE N°75 SAGE 5c vert Type 2 + N°75f  vert sur verdâtre, SUP 80,00  
425 ** FRANCE N°76 SAGE 10c vert Type 2 signé Calves + certificat, SUP 270,00  
426 FRANCE N°76 SAGE 10c vert Type 2 oblitéré, signé Brun, SUP 55,00  
427 ** FRANCE N°77 SAGE 15c gris Type 2 avec certificat, SUP 190,00  
428 ** FRANCE N°78 SAGE 25c outremer Type 2 signé Calves + certificat, SUP 220,00  
429 ** FRANCE N°79 SAGE 25c bleu Type 2 signé Calves + certificat TTB 200,00  
430 ** FRANCE N°80 + 80a SAGE 30c brun-jaune et brun, Type 2, TTB 65,00  
431 * FRANCE N°81 SAGE 75c rose Type 2, charnière très légère, signé Calves + certificat, SUP 340,00  
432 * FRANCE N°82 SAGE 1Fr olive clair Type 2, charnière très légère, signé Calves, SUP 50,00  
433 FRANCE N°84 SAGE 1c noir sur bleu de Prusse Type 2 oblitéré, dents recreusées sur tous les côtés, signé et certificat Calves 600,00  
434 ** FRANCE N°86 SAGE 3c bistre-jaune Type 2, signé Calves et certificat, SUP 75,00  
435 ** FRANCE N°91 SAGE 25c noir sur rouge Type 2, signé Calves et certificat, SUP 300,00  
436 ** FRANCE N°92 SAGE 25c bistre sur jaune Type 2 bord de feuille, signé Calves + certificat, SUP 150,00  
437 ** FRANCE N°93 SAGE 35c violet-noir sur jaune Type 2, signé + certificat, SUP 210,00  
438 ** FRANCE N°94 SAGE 40c orange Type 2, signé, SUP 80,00  
439 ** FRANCE N°95 SAGE 5Fr violet sur lilas, Type 2, bord de feuille, signé, SUP 110,00  
440 ** FRANCE N°97 SAGE 25c noir sur rose Type 2, SUP 50,00  
441 ** FRANCE N°98 SAGE 50c rose Type 2, TTB 80,00  
442 ** FRANCE N°98 SAGE 50c rose Type 2 MILLESIME 7, SUP 100,00  
443 ** FRANCE N°99 SAGE 75c  violet sur orange Type 2, signé Calves, SUP 120,00  
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444 ** FRANCE N°104 SAGE 50c rose Type 1, signé Calves, SUP 90,00  
445 ** FRANCE N°105 SAGE 2Fr bistre sur azuré Type 1, charnière légère, signé Brun, TB 55,00  
446 ** FRANCE N°113 MOUCHON 20c brun-lilas, Type 1, TTB 40,00  
447 ** FRANCE N°114 MOUCHON 25c bleu, Type 1, SUP 95,00  
448 ** FRANCE N°115 MOUCHON 30c violet, Type 1, signé Calves, SUP 50,00  
449 * FRANCE N°125 MERSON 50c brun et gris, infime charnière, SUP 25,00  
450 ** FRANCE N°121 MERSON 1 Fr lie de vin et olive, SUP 25,00  
451 ** FRANCE N°122 MERSON 2 Fr violet et jaune, signé Calves, SUP 310,00  
452 ** FRANCE N°123 MERSON 5 Fr bleu et chamois, SUP 70,00  
453 ** FRANCE N°126 MOUCHON RETOUCHE 20c brun-lilas, SUP 70,00  
454 * FRANCE N°127 MOUCHON RETOUCHE 25c bleu, charnière infime, SUP 25,00  
455 * FRANCE N°128 MOUCHON RETOUCHE 30c violet, charnière infime, SUP 60,00  
456 ** FRANCE N°131 SEMEUSE LIGNEE 20c brun-lilas, SUP 40,00  
457 ** FRANCE N°132 SEMEUSE LIGNEE 25c bleu, bord de feuille TTB 50,00  
458 ** FRANCE N°133 SEMEUSE LIGNEE 30c lilas, TTB 90,00  
459 ** FRANCE N°136  SEMEUSE FOND PLEIN INSCRIPTIONS MAIGRES 35c violet clair Type IIA, signé Calves, SUP 75,00  
460 ** FRANCE N°143 MERSON 45c  vert et bleu, signé Calves, SUP 35,00  
461 ** FRANCE N°145 MERSON 2Fr orange et vert-bleu, SUP 40,00  
462 ** FRANCE N°148/155  ORPHELINS les N°153 et 155 sont signés Calves, SUP 1 500,00  
463 ** FRANCE N°156 CROIX ROUGE SUP 55,00  
464 ** FRANCE N°162/169 DEUXIEME ORPHELINS , SUP 60,00  
465 ** FRANCE N°182 CONGRES DE BORDEAUX signé Brun SUP 175,00  
466 ** FRANCE N°188A MINERALINE coin de feuille, SUP 130,00  
467 ** FRANCE N° 206/208 MERSON, le N°208 signé Calves, SUP 160,00  
468 ** FRANCE N°216 EXPOSITION PARIS, SUP 70,00  
469 ** FRANCE N°229/232 TROISIEME ORPHELINS TTB 100,00  
470 ** FRANCE N°240 MERSON 3Fr lilas et carmin SUP 30,00  
471 ** FRANCE N°242A Paire EXPOSITION STRASBOURG avec intervalle signée Calves, SUP 200,00  
472 ** FRANCE CAISSE D’AMORTISSEMENT les 5 séries + les 3 timbres 310,00  

   N°246/248,249/251,252,253/255,256,266/268,269,275/277 TTB   
473 ** FRANCE N°257A EXPOSITION DU HAVRE SUP 240,00  
474 ** FRANCE N°261c LA ROCHELLE Type II TTB 70,00  
475 ** FRANCE N°262 PONT DU GARD Type IIB SUP 115,00  
476 ** FRANCE N°262Aa PONT DU GARD Type I dentelé 13,5X13 chaudron clair, signé Calves et Brun, SUP 350,00  
477 ** FRANCE N°262B PONT DU GARD Type I dentelé 11, chaudron clair, signé Calves et Brun SUP 410,00  
478 ** FRANCE N°296/297 Jacques CARTIER SUP 55,00  
479 ** FRANCE N°300 NORMANDIE bleu clair SUP 40,00  
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480 ** FRANCE N°321 10Fr ATLANTIQUE bord de feuille SUP 140,00  
481 ** FRANCE N°348/351 Exposition PEXIP le bloc de 4 central SUP 100,00  
482 ** FRANCE N°354/355 SAMOTHRACE SUP 60,00  
483 ** FRANCE N°398 Clément ADER SUP 40,00  
484 **/* FRANCE Poste Aérienne N°1/2 Salon de MARSEILLE, le N°1**, le N°2 adhérences B 110,00  
485 ** FRANCE Poste Aérienne N°14,  50 francs vert jaune SUP 220,00  
486 ** FRANCE Poste Aérienne N°15 BURELE SUP 180,00  
487 ** FRANCE Poste Aérienne N°29 Vue de Paris SUP 20,00  
488 ** FRANCE Poste Aérienne N°30/33 PROTOTYPES SUP 55,00  
489 ** FRANCE N°701A/701F Marianne de DULACNON EMOS SUP 170,00  
490 ** FRANCE BLOC N°1 EXPOSITION DE Paris SUP 700,00  
491 ** FRANCE BLOC N°2a EXPOSITION STRASBOURG avec cachet témoin de l’exposition du 8-6-27 TTB 350,00  
492 ** FRANCE BLOC N°3 EXPOSITION PEXIP SUP 140,00  
493 * FRANCE PREO N°47 Le LOUVRE, charnière légère, TTB 35,00  
494 * FRANCE PREO N°60 signé Brun TB 50,00  
495 ** FRANCE PREO N°75 SUP 35,00  
496 ** FRANCE CARNET CROIX-ROUGE de 1952 N°2001 SUP 80,00  
497 ** FRANCE CARNET CROIX-ROUGE de 1955 N°2004 SUP 70,00  
498 FRANCE TAXE N°17 oblitéré TTB 25,00  
499 Fragment FRANCE TAXE N°20 oblitéré sur fragment TTB 35,00  
500 FRANCE TAXE N°25 oblitéré bord de feuille SUP 35,00  
501 FRANCE TAXE N°26 oblitéré SUP 45,00  
502 Un vieil album LALLIER de 1873 avec timbres MONDE majorité oblitérés, bon état, de bonnes valeurs - N'a pas trouvé  1

500,00
   preneur à 1500 euros.   

503 Un petit album MAURY  Timbres du Monde majorité oblitérés, jusqu’environ 1914, en l’état 20,00  
504 1 classeur FRANCE oblitérés 5,00  
505 1 album  de 1883 TIMBRES du MONDE oblitérés, jusqu’à environ 1900, nombreux faux et défectueux, en l’état 610,00  
506 1 gros album timbres du MONDE majorité oblitérés avant 1940, quelques lettres et de bonnes valeurs, en l’état 700,00  
507 1 grand sac plastique de FEUILLETS CEF 20,00  
508 17 albums PAYS DIVERS, majorité oblitérés dont EUROPE, THEMATIQUES, AFRIQUE, MONACO … 150,00  
509 1 classeur vert THEMATIQUES 15,00  
510 1 classeur prune THEMATIQUES 15,00  
511 1 album Yvert et Tellier MONDE dont FRANCE, MONACO et COLONIES, neufs et oblitérés 35,00  
512 1 classeur gris PAYS DIVERS dont THEMATIQUES 25,00  
513 1 album rouge Yvert et Tellier PAYS DIVERS majorité oblitérés 30,00  
514 NOUVELLE CALEDONIE, le Livre des Timbres de 1998 à 2006 contenant  les TIMBRES NEUFS 170,00  
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515 1 sac plastique de FDC, carnets divers, lettres Timbres de GRANDE BRETAGNE neufs… 65,00  
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